



Al Husn принимает гостей старше 16 лет и поощряет их неспешный ритм жизни: здесь можно забыть о привычных хлопотах, следуя размеренному распорядку. Каждое утро на террасе ресторана Sultanah подают завтрак, после чего можно провести время на частном пляже, слушая шум волн и наблюдая за уходящим к горизонту светом. Вечера собирают гостей в старинном арабском внутреннем дворе, где звучит живая музыка, создавая уютную и спокойную атмосферу.

### Тихие удовольствия

Al Husn, вдохновленный андалузскими мотивами, представляет собой удивительную смесь местной культуры и элегантной сдержанности. Просторные номера с панорамными балконами, резные панели и традиционные арабские элементы в интерьере позволяют гостям насладиться не только комфортом, но и атмосферой восточной сказки. Королевский люкс Al Jabreen Suite, созданный в стиле замка XVII века, по-своему отражает стремление Омана сохранить и передать дух прошлого.

### Вкусы Оманского залива

Сдержанная, но богатая вкусовая палитра ресторана Sultanah отправляет гостей в гастрономическое путешествие по Средиземноморью. В честь исторического корабля оманского султана, прибывшего в Нью-Йорк в 1840 году, ресторан назван Sultanah и приглашает своих посетителей погрузиться в кулинарные традиции. А те, кто ценит яркость и сложность вкусов, могут посетить ресторан Aangan с авторскими блюдами шеф-повара Рохита Гая, представляющего современную индийскую кухню с тонким вниманием к деталям и вкусовым сочетаниям.



## ЗАМОК С АРОМАТОМ ЛАДАНА

Shangri-La Al Husn, словно замок из восточных сказок, расположен на утесе над лазурным Оманским заливом, и каждое утро здесь встречают, глядя на неторопливый танец солнечных лучей над водой. Отель окружен тишиной и покоем, что делает его настоящей находкой для тех, кто хочет сбежать от городской суеты и найти уголок, где время замедляется. Al Husn переводится с арабского как «замок», и это название ощущается не просто в архитектуре – отель пропитан духом истории Омана, местной природой и традициями.

### Аромат ладана и истории

Особенность Al Husn – использование ладана, или «дара царей», в спа Luban. Этот древний символ султаната окружает гостей с момента приезда и сопровождает их в многочисленных процедурах, которые помогают расслабиться и отвлечься от привычных забот. Здесь работает и первый в Омане «сомелье ладана» Халид аль Амри, который расскажет историю этой древней смолы и откроет ее неповторимые ароматы.



### Вечернее чаепитие

Каждый вечер в Shangri-La Al Husn наступает время изысканного чаепития. На террасе ресторана Sultanah, откуда открывается завораживающий вид на лазурный морской простор и соседний отель Shangri-La Barr Al Jissah, гости наслаждаются приятной атмосферой и сюрпризами от шеф-кондитера. Пирожные, тарталетки и сэндвичи подают в большом стеклянном ларце, словно сокровища, которые хочется открывать вновь и вновь. Их выбор меняется в зависимости от времени года, вдохновения шеф-кондитера и особых событий, превращая каждый вечер в новое гастрономическое открытие.



### Ужин мечты Dine by Design

Dine by Design – это уникальный опыт, предлагающий гостям воплощение гастрономической мечты. Представьте ужин на двоих на вершине утеса, откуда открывается вид на безмятежное море, или романтическую трапезу на пляже, украшенном свечами. Каждый ужин, разработанный шеф-поварами отеля, становится персонализированным произведением искусства, даря не только насыщенные вкусы, но и воспоминания, которые останутся с вами навсегда.



### Эксклюзивная коллекция

Эксклюзивная коллекция курорта отражает истинное понимание роскоши. Гости могут выбирать уникальные виды транспорта: трансфер на лимузине, романтическое путешествие на яхте к закату или даже экскурсию на вертолете в величественные оманские горы, организованную в сотрудничестве с Al Sharqiya Aviation. Для тех, кто ценит историческую изысканность, доступны винтажные автомобили из личной коллекции владельца отеля. Каждый момент – от вашего прибытия до прощания с Оманом – станет частью незабываемого путешествия.

### Черепаший пляж

Пляж Shangri-La Al Husn, известный среди местных жителей как «Черепаший пляж», каждый год становится местом гнездования гигантских морских черепах. С мая по август гости курорта собираются на пляже, чтобы под руководством черепашьих рейнджеров наблюдать, как малыши впервые отправляются в море. Здесь же можно взять напрокат каяк или снаряжение для ныряния с маской и отправиться к знаменитой Арке Маската. Воды вокруг этой скалы, где сходятся разные течения, кишат разноцветными рыбами, а иногда здесь можно даже поплавать с черепахами, превратив свой день в настоящее приключение.

### Празднование Нового года

Новый год в Shangri-La Al Husn – это вечер, наполненный изяществом и великолепием. Гости погружаются в атмосферу блеска и роскоши, где стильные черно-золотые наряды отсылают к динамичным 1970 годам. В мерцающем огнями внутреннем дворе подают изысканные блюда, приготовленные прямо при вас на открытых кухнях, а живые музыкальные выступления делают эту ночь по-настоящему незабываемой.

Кульминацией вечера станет обратный отсчет до полуночи, после которого ночное небо озарится сотнями ярких фейерверков, создавая волшебную атмосферу у самого моря. Особое место для встречи Нового года – вертолетная площадка Shangri-La Al Husn, которая превращается в просторное и эффектное место празднования. Здесь с 23:00 до 01:00 гости смогут наслаждаться великолепным видом на Оманский залив, изысканными напитками и зажигательной музыкой. Это будет ночь, полная радости, незабываемых впечатлений и волшебных моментов, которые ознаменуют начало нового года.

